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> ATA DA 2I' (VIGÉSIMÀ PRIMEIRA) §ESSÃO ORNINÁRIA DA
CÀMARA MUNICIPAL DE CEL. JOAO PESSOA/RN, DA 5E.
(QIJINQUAGÉSSIMÀ OITAVA) LEGISLATUARÂ DO. 20 (SEGUNDO)
sEMESTRE Do Ano DE 2023 (DoIs MrL E vlNtn tnÊs;.

Às 19:00 (dezenove) horas do dia 06 (seis) de setembro de 2023 (dois mil e

vinte três). No Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenrírio Vereador Agnelo de Souza Nunes. Na ocasião foi dada início a
sessão Legislaüvos do 2" (segundo) semestre do ano de 2023. Sob a

Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho Souza,
Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Rafael Carvalho
Moreno, Maria Caroline Nogueira de Queiroz, Maria das Graças de Carvalho
e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausentes na sessão os seguintes
Vereadores: Adriana Maria da Silva e José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão
legislativa, boa noite a todos os vereadores Presentes e os demais
funcioniírios desta casa Legislativa. em seguida Convida a lu Secreüâria para
fazer a leitura da ata da sessão anterior do dia 23 de agosto de 2023, a qual depois
de lida e achada conforme é submetida em votação sendo aprovada por
unanimidade. Dando inicio ao l" (primeiro) expediente. O Sr. Presidente,
Apresenta Oficio de n" 015/2023, da Secretaria Municipal de Educação, Culturq
Esporte, Lazer e Turismo. Em seguida convida a l" Secreüária Maria Caroline
Nogueira de Queiroz, para fazer a leitura dos oficios. Oficio no 01512023.
Coronel João Pessoa/RN, 0ó de junho de 2023. Assunto: Doação. Ao
cumprimentráJo cordialmente, venho através do presente, solicitar de Vossa
Senhoria a doaçâo de cadeiras e pedras de mármore, a qual seÉ de grande
vaüa para esta secretaria. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o
Projeto de Lei n" 015/2023. Sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
apresenta O PROJETO DE EMENDA A RESOLUÇÃO N" 001/2023 DE 16 DE
AGOSTO DE 2023. E em seguida conüda a 2' (segunda) Secretríria Alzeni
Rufino de Carvalho Souza, para fazer a leitura. PROJETO DE EMENDA A
RESOLUÇÃO N" O0l/2023 DE 16 DE AGOSTO DE 2023. Trata-se de
PROJETO DE EMEI\DÀ AO R.EGIMENTO INTERNO - Resolução no 001,
de 10 de março de 2022. ÁJrteraçíio redacional no Parágrafo Único do art 7l
da refeúda resolução. *parágrafo Unico - As Sessões a que se refere o capitulo
deste artigo, serão semanais, realizando-se, às quartas feiras, com início às
l9:ü) (dez,enove) horas, com tolerância de 15 minutos'. Em seguida o Sr.
Presidente fez uma breve explanação sobre o Projeto de Emenda a Resolução n"
001, de 16 de agosto de 2023. Devido as questões dos horiírios costumeiramente
era nas quinta feira a noite, devido a necessidade da Vereadora Maria Caroline
Nogueira de Queiroz, fazer faculdade a noite e não tinha como participar das
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estamos fazendo essa Emenda no Regimento intemo, a partir de agosto no
início do 2" semestre foi iniciada nas quarta feiras as reuniões e agora vai
ficar nesse horário nas Quarta feiras as 19:00 horas. Em seguida o Sr.
Presidente submente o PROJETO DE EMENDA A RESOLUÇÃO N" 001/2023
DE 16 DE AGOSTO DE 2023, em votação sendo 5 (cinco) votos favoráveis e I
(um) contra. o PROJETO DE EMENDA A RESOLUÇÃO N" 001/2023 DE 16

DE AGOSTO DE 2023 foi aprovado. Iniciando o 2o expediente o Sr. Presidente
facultou a palavra para quem dela queira fazer uso. Usou da para lavra o Vereador
Rafael Carvalho Moreno. Boa noite a todos os colegas vereadores e demais
funcioniários da casa e internautas. Essa mensagem, que vou falar é em relação ao
Piso da enfermagem, Coronel João Pessoa recebeu um 149.000 (cento e quarenta
e nove mil) reais, esta em hamitação o Projeto de lei, provavelmente semana que
vem, vem esses recursos, não era o que a gente esperava em relação de como se

tratar o Projeto de Lei ainda tem essas decisões que esá vindo como
complementação e não como vencimento brísico, o mesmo fez suas explicações
sobre o piso da enfermagem. Em seguida o Sr. Presidente, declara que não havendo
mais nada a tratar declaro encerada a sessão convocando os demais pares para
a sessão seguinte.

Eu, Marcia Greiga Nunes Alves, digitador4 lavrei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos demais Vereadores Presentes.

Hilderlandio Rodrigues Alves
Presidente da Câmara Municipal de Coronel João pessoa./RN

l" Secretária

2'Secretária

poDER tlctstATtvo DE coRoNEL JoÃo pEssoa,/RN - cNpJ: 24,517.310/0001-46 I TELEFoNe 33s7.m17
WWVI,-COAONEUOÂOPI5§OÀR|!.IEG.BR I EUÀL: COITITÂTOÉ,COXoIIEUOAOP€SSoÀRN-iIG.8R

RUA ATCIDE5 VIANA cEI{TRo - coRoNET JoÃo PEssoA./RN

Maria Caroline Nogueira de Carvalho



RIO GRANDT DO NORTE

'\\§Ea\\ G€§-iC2\ \§\ Nqg N bJ(s

Marcia Greiga Nunes Alves

Digitadora.

Coronel Joâo pessoa./RN, 06 de setembro de 2023.
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comlmreceram a esta sessão solene rearizada no dia 06 de setembro de 2023,as 19:00
horas na sede da Câmara Municipal de Cel. João pessoa/RN, os Vereadores:

OI

Cel. João Pessoa/RN, dia 06 de setembro de 2023.
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